

**RETIFICAÇÃO**

**LEI Nº 9.809, DE 21 DE JULHO DE 1999**

**(Publicada no Diário Oficial de 22 de julho de 1999, Seção 1)**

Na 1ª página, 2ª coluna, nas assinaturas, leia-se: Marco Antônio de Oliveira Maciel e Martus Antônio Rodrigues Tavares.